










































GSPublisherVersion 0.94.100.14

Specificaţie: Semnătura:

Şef proiect:

Nume:

Desenat:
Proiectat:

P R O I E C T
A S P R O N E S Alba Iulia, Jud. Alba

Str. Trandafirilor, nr. 16, Birou nr 9
CUI:41070720, J1/935/07.05.2019

tel.: 0744/855944, aspronesproiect@gmail.com

Data

Scara

VERIFICATOR/

Planşa nr.

Proiect nr.

Titlu planşă:
R.01

Titlu proiect: 

UAT COMUNA INTREGALDE

      EXPERT
Beneficiar: 

VERIFICATOR

REPARATIE SCOALA CU CLASELE I-IV
DEALUL GEOAGIULUI

61/2022

REFERAT / EXPERTIZĂ NR./ DATA

VERIFICATOR

CERINŢANUME SEMNĂTURA

06.2023
ing. STANCIU ADRIAN

Comuna Intregalde, Sat Dealul Geoagiului, Jud. Alba 

Faza:
P.T./

D.D.E

PLAN PLANSEU DIN LEMN PESTE PARTER

1:50

ing. STANCIU ADRIAN

ing. STANCIU ADRIAN

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

4.60

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

2.45

7.
10

7.
10

7.
10

7.
10

7.
10

7.
10

7.
10

7.
10

7.
10

1

1

Extras de material lemnos -  planseu

Ma
rca Denumirea piesei Dimensiuni bxhxl U.M. Cantitate

unitara
Numar
bucati

Cantitati
totale

Observa
tii

9.1  Glemn grinda planseu 15 x 20 x 460 m³ 0.138 12 1.656 lungimi de montaj

9.2  Glemn grinda planseu 15 x 20 x 245 m³ 0.074 12 0.882 lungimi de montaj

9.3  GP grinda planseu 15 x 30 x 710 m³ 0.320 9 2.876 lungimi de montaj

Total sarpanta superioara 5.413 m³

Total rotunjit: 5.50m³

75 4.45 2.27 6.88 75

75
2.1

5
3.2

5
3.7

0
75

75 4.45 2.27 6.88 75

75
2.1

5
3.2

5
3.7

0
75

13.75

2.1
5

7.1
0

9.2
5

6.87 6.88

13.75

9.2
5

15
65

15
65

15
65

15
65

15
65

15
47

15
83

15
65

15
65

15
65

15
65

15

15
15

35
15

65
15

65
15

65
15

65
15

65
15

65
15

65
15

65
15

65
15

65
15

15 425 15 405 15 65 15 65 15 65 15 65 15 65 15 65 15 65 15

15
1.3

25
15

1.8
5

15
1.8

5
15

1.3
25

15

2.
55

2.
55

2.
55

2.
55

2.
55 2.

55

4.
30

4.
30

2.
55

2.
55

2.55

4.00 2.90

4.5
0

4.5
0

4.50 4.754.50

3.5
0

3.5
0

3.503.50

2.3
0

2.55

2.55

2.55

2.55

1 2 3 4

A

B

C

D

A

B

C

D

1 2 3 4

15 1.325 15 1.725 1515 80 15 2.12 15

15 1.325 15 1.725 15 1.725 15 1.345 15

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55 6.1 Pop 

15x15x1.55
6.1 Pop 

15x15x1.55

6.2 Pop 
15x15x3.40

6.2 Pop 
15x15x340

6.2 Pop 
15x15x340

6.3 Pop 
15x15x330

6.3 Pop 
15x15x330

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x15x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

6.3 Pop 
15x15x330

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255 8.1 T 

15x15x255

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x12x255

8.1 T 
15x15x255

8.2 T 
15x15x430

8.2 T 
15x15x430

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

9.1 Glemn 
15x20x460

8.1 T 
15x15x255

8.3 T 
15x15x450

8.3 T 
15x15x450

8.4 T 
15x15x475

8.5 T 
15x15x350

8.5 T 
15x15x350

8.5 T 
15x15x350

8.5 T 
15x15x350

8.6 T 
15x15x230

8.7 T 
15x15x290

8.8 T 
15x15x400

8.3 T 
15x15x450

8.3 T 
15x15x450

9.2 Glemn 
15x20x245

9.3 Glemn 
15x30x710

7.1 CF 
15x12x65

MATERIALE:
- Lemn de rășinoase conform STAS 1949-90: cosoroabe, căpriori, pane, contrafișe, popi;
- Scoabe Ø10  conform STAS 438/1-90;
- Cuie Ø6 pentru construcții din lemn conform STAS 2111-90;
- Șuruburi pentru lemn Ø8 conform STAS 925-80, STAS 1151-80, STAS 1452-80, STAS 1453-80M STAS 1454-80, STAS 1455-80, STAS 1755-80;
- Piulițe hexagonale și pătrate conform STAS 922-89, STAS 926-90;
- Buloane confectionațe din tije filetate Ø12 , șaibe late confecționate din tablă groasă, inele metalice, profile laminate.

NOTĂ:
  - Pentru realizarea șarpantei din lemn se va folosi lemn de brad 
sau molid având clasa de calitate minim C24;
  - Umiditatea elementelor din lemn va fi w<18%; 
  - Pana de streașină (cosoroaba) se va ancora în centura 
de beton armat prin intermediul buloanelor Ø12;
  - Îmbinările elementelor din lemn se vor face prin chertare, 
prindere prin cuie, buloane și scoabe metalice;

NOTĂ:
   - Capetele elementelor de lemn, sau părți ale acestora care 
vin în contact direct cu elementele din beton sau zidărie se vor hidroizola;
   - Se vor respecta normele tehnice de proiectare și realizare 
a construcțiilor privind protecția la acțiunea focului P-118-90 si STAS 6793-90;
  - Elementele sarpantei vor fi ignifugate conform "Normelor pentru ignifugarea
materialelor combustibile in constructii - Indicativ  C58-96" si se vor trata cu 
substante antiseptice (fungicide) conform STAS 2925-67;
  - Se vor respecta "Normele generale de prevenirea și stingerea incendiilor" aprobate 
cu ordinul 38/1994 de către M.I. si 1219/1994 de catre M.L.P.A.T.;

PLAN PLANSEU DIN LEMN
PESTE PARTER
scara: 1:50; 



GSPublisherVersion 0.94.100.14

Specificaţie: Semnătura:

Şef proiect:

Nume:

Desenat:
Proiectat:

P R O I E C T
A S P R O N E S Alba Iulia, Jud. Alba

Str. Trandafirilor, nr. 16, Birou nr 9
CUI:41070720, J1/935/07.05.2019

tel.: 0744/855944, aspronesproiect@gmail.com

Data

Scara

VERIFICATOR/

Planşa nr.

Proiect nr.

Titlu planşă:
R.02

Titlu proiect: 

UAT COMUNA INTREGALDE

      EXPERT
Beneficiar: 

VERIFICATOR

REPARATIE SCOALA CU CLASELE I-IV
DEALUL GEOAGIULUI

61/2022

REFERAT / EXPERTIZĂ NR./ DATA

VERIFICATOR

CERINŢANUME SEMNĂTURA

06.2023
ing. STANCIU ADRIAN

Comuna Intregalde, Sat Dealul Geoagiului, Jud. Alba 

Faza:
P.T./

D.D.E

PLAN SARPANTA

1:50, 
1:20

ing. STANCIU ADRIAN

ing. STANCIU ADRIAN

1

1

Extras de material lemnos - sarpanta

Ma
rca Denumirea piesei Dimensiuni bxhxl U.M. Cantitate

unitara
Numar
bucati

Cantitati
totale

Observa
tii

1.1  Co cosoroaba 15 x 15 x 450 m³ 0.101 4 0.405 lungimi de montaj

1.2  Co cosoroaba 15 x 15 x 475 m³ 0.107 1 0.107 lungimi de montaj

1.3  Co cosoroaba 15 x 15 x 350 m³ 0.079 4 0.315 lungimi de montaj

1.4  Co cosoroaba 15 x 15 x 230 m³ 0.052 1 0.052 lungimi de montaj

1.5  Co cosoroaba 15 x 15 x 290 m³ 0.065 1 0.065 lungimi de montaj

1.6  Co cosoroaba 15 x 15 x 400 m³ 0.090 1 0.090 lungimi de montaj

2.1  P pana 15 x 15 x 300 m³ 0.068 1 0.068 lungimi de montaj

2.2  P pana 15 x 15 x 230 m³ 0.052 5 0.259 lungimi de montaj

2.3  P pana 15 x 15 x 240 m³ 0.054 2 0.108 lungimi de montaj

2.4  P pana 15 x 15 x 415 m³ 0.093 1 0.093 lungimi de montaj

2.5  P pana 15 x 15 x 155 m³ 0.035 1 0.035 lungimi de montaj

2.6  P pana 15 x 15 x 375 m³ 0.084 1 0.084 lungimi de montaj

2.7  P pana 15 x 15 x 400 m³ 0.090 1 0.090 lungimi de montaj

2.8  P pana 15 x 15 x 335 m³ 0.075 2 0.151 lungimi de montaj

2.9  P pana 15 x 15 x 35 m³ 0.008 1 0.008 lungimi de montaj

2.10  P pana 15 x 15 x 215 m³ 0.048 1 0.048 lungimi de montaj

2.11  P pana 15 x 15 x 670 m³ 0.151 2 0.301 lungimi de montaj

2.12  P pana 15 x 15 x 690 m³ 0.155 3 0.466 lungimi de montaj

3.1  D dolie 15 x 15 x 690 m³ 0.155 1 0.155 lungimi de montaj

4.1  C caprior 8 x 15 x 300 m³ 0.036 80 2.880 lungimi de montaj

4.2  C caprior 8 x 15 x 295 m³ 0.035 5 0.177 lungimi de montaj

4.3  C caprior 8 x 15 x 290 m³ 0.035 6 0.209 lungimi de montaj

4.4  C caprior 8 x 15 x 285 m³ 0.034 6 0.205 lungimi de montaj

5.1  CL clesti 5 x 15 x 275 m³ 0.021 16 0.330 lungimi de montaj

5.2  CL clesti 5 x 15 x 250 m³ 0.019 4 0.075 lungimi de montaj

6.1  POP pop 15 x 15 x 155 m³ 0.035 12 0.419 lungimi de montaj

6.2  POP pop 15 x 15 x 340 m³ 0.077 3 0.230 lungimi de montaj

6.3  POP pop 15 x 15 x 330 m³ 0.074 2 0.149 lungimi de montaj

6.4  POP pop 15 x 15 x 25 m³ 0.006 25 0.141 lungimi de montaj

7.1  CF contrafisa 15 x 12 x 65 m³ 0.012 68 0.796 lungimi de montaj

8.1  T talpa 15 x 15 x 255 m³ 0.057 13 0.746 lungimi de montaj

8.2  T talpa 15 x 15 x 430 m³ 0.097 2 0.194 lungimi de montaj

8.3  T talpa 15 x 15 x 450 m³ 0.101 4 0.405 lungimi de montaj

8.4  T talpa 15 x 15 x 475 m³ 0.107 1 0.107 lungimi de montaj

8.5  T talpa 15 x 15 x 350 m³ 0.079 4 0.315 lungimi de montaj

8.6  T talpa 15 x 15 x 230 m³ 0.052 1 0.052 lungimi de montaj

8.7  T talpa 15 x 15 x 290 m³ 0.065 1 0.065 lungimi de montaj

8.8  T talpa 15 x 15 x 400 m³ 0.090 1 0.090 lungimi de montaj

Total sarpanta superioara 10.482 m³

Total rotunjit: 10.50m³

6.70
6.90

6.70

6.9
0

6.7
0

6.90

35

3.00

4.
15

2.
15

3.75

4.
00

95

1.75

70

70

1.
75

70

1.
75

2.00

95

2.00

95

2.30 3.00 2.40

3.00 2.401.55

2.
30

56 80 80 50 80 80 80 80 80 80 48 425 80 80 80 575 80 50 80 80 56
60 4.45 2.27 6.88 60

14.80

2.1
5

56
80

80
50

80
69

5
53

5
80

50
80

80
56

60
1.5

5
60

3.2
5

3.7
0

60
10

.30

71
80

64
2.1

5

71 80 80 80 76 92 80 80 80 71 465 80 80 80 575 80 50 80 80 56
60 4.45 2.27 6.88 60

14.80

71
80

80
80

80
66

5
66

5
80

80
80

50
80

80
56

60
2.1

5
3.2

5
3.7

0
60

10
.30

4.00 2.90

4.5
0

4.5
0

4.50 4.754.50

3.5
0

3.5
0

3.503.50

2.3
0

3.35 3.35

2.1
5

60

1.
65

2.
75

1.
40

2.95

2.95

2.90

2.
75

3.
00

2.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

1.
90

1.10

1.10

3.00

1.90

953.00

2.003.00

3.00

3.00 2.85

2.85

3.00 2.85

3.00 2.85

3.00

3.00

1.40

2.10

1.
40

2.
10 3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

1.40

1.40

2.
10

2.10

2.95

2.05

1.15

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

3.
00

2.
50

3.
00

2.
00

95

3.
00

3.
00

3.
00

1.
90

1.
10

3.00

3.00

3.00

1.90

1.10

3.00

3.00

1.90

1.10

2.
00

95

3.
00

3.
00

1.
90

1.10

3.
00

3.00

3.00

1 2 3 4

A

B

C

D

A

B

C

D

1 2 3 4

1.1 Co 
15x15x450

1.1 Co 
15x15x450

1.2 Co 
15x15x475

1.3 Co 
15x15x350

1.3 Co 
15x15x350

1.3 Co 
15x15x350

1.3 Co 
15x15x350

1.4 Co 
15x15x230

1.5 Co 
15x15x290

1.6 Co 
15x15x400

1.1 Co 
15x15x450

1.1 Co 
15x15x450

2.1 P 
15x15x300

2.2 P 
15x15x230

2.2 P 
15x15x230

2.3 P 
15x15x240

2.4 P 
15x15x415

2.3 P 
15x15x240

2.2 P 
15x15x230

2.5 P 
15x15x155

2.2 P 
15x15x230

2.6 P 
15x15x375

2.2 P 
15x15x230

2.7 P 
15x15x400

2.8 P 
15x15x335

2.8 P 
15x15x335

2.9 P 
15x15x35

2.10 P 
15x15x215

2.11 P 
15x15x670

2.11 P 
15x15x670

2.12 P 
15x15x690

2.12 P 
15x15x690

2.12 P 
15x15x690

3.1 D 
15x15x670

4.1 C 
8x15x300

4.1 C 
8x15x300

4.1 C 
8x15x300

4.1 C 
8x15x300

4.1 C 
8x15x300

4.1 C 
8x15x300

4.1 C 
8x15x300

4.2 C 
8x15x295

4.3 C 
8x15x290

4.4 C 
8x15x285

5.1 CL 
5x15x275

5.2 CL 
5x15x250

1-1
15 1.325 15 1.85 15 1.85 15 1.325 15

7.10

15 6.80 15

30
15

1.5
5

15

15
1.5

5
15

30
15

25
15

15
3.3

75
15

B C D

8.5 T 
15x15x350

8.4 T 
15x15x475

1.2 Co 
15x15x475

1.3 Co 
15x15x350

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

8.1 T 
15x15x255

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

7.1 CF 
15x12x65

6.4 Pop 
15x15x25

6.4 Pop 
15x15x25

4.1 C 
8x15x300

4.1 C 
8x15x300

2.2 P 
15x15x230

2.2 P 
15x15x230

5.1 CL 
5x15x275

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.1 Pop 
15x15x1.55

6.2 Pop 
15x15x3.40

9.3 Glemn 
15x30x710

2.8 P 
15x15x335

sc.1:20 sc.1:20

1515 2 33 15 33 2 15

33
2

15

2

15 2 25 15 25 2 15

2
15

15

2

2

Detaliu prindere
talpa-contrafisa-pop-grinda

Detaliu prindere
pana-contrafisa-pop

pop 
15x15

talpa 
15x15

contrafisa 
15x12

surub pentru lemn 
M8x100

conector plat 
135x55x3

conector plat 
135x55x3

surub pentru lemn 
M8x100

conector plat 
135x55x3

surub pentru lemn 
M8x100

pana 
15x15

contrafisa 
15x12conector plat 

135x55x3

surub pentru lemn 
M8x100

conector plat 
135x55x3

surub pentru lemn 
M8x100 pop 

15x15

coltar 
90x90x40x3

grinda lemn 
15x20/30

surub pentru lemn 
M8x100

Detaliu prindere
capriori pe pana de coama 

sc.1:20

pana
15x15

caprior 
8x15 coltar

135x50x40x3

surub pentru lemn 
M5x80

Detaliu prindere
capriori pe pana / cosoroaba

sc.1:20

4

9

cosoroaba/pana
15x15

caprior 
8x15

scoaba
 Ø10

coltar
135x50x40x3

surub pentru lemn 
M5x50

Detaliu imbinare pane
sc.1:20

vedere de sus

Reazem superior pop
sc.1:20

15

15

5 10 5
20

75
75

15

15

15

pop 15x15

pana 15x15 pana 15x154xbuloane
M10x200mm

pana 15x15 pana 15x15

4xbuloane
M10x200mm

pop 15x15

tija filetata
M12x400mm

MATERIALE:
- Lemn de rășinoase conform STAS 1949-90: cosoroabe, căpriori, pane, contrafișe, popi;
- Scoabe Ø10  conform STAS 438/1-90;
- Cuie Ø6 pentru construcții din lemn conform STAS 2111-90;
- Șuruburi pentru lemn Ø8 conform STAS 925-80, STAS 1151-80, STAS 1452-80, STAS 1453-80M STAS 1454-80, STAS 1455-80, STAS 1755-80;
- Piulițe hexagonale și pătrate conform STAS 922-89, STAS 926-90;
- Buloane confectionațe din tije filetate Ø12 , șaibe late confecționate din tablă groasă, inele metalice, profile laminate.

NOTĂ:
  - Pentru realizarea șarpantei din lemn se va folosi lemn de brad 
sau molid având clasa de calitate minim C24;
  - Umiditatea elementelor din lemn va fi w<18%; 
  - Pana de streașină (cosoroaba) se va ancora în centura 
de beton armat prin intermediul buloanelor Ø12;
  - Îmbinările elementelor din lemn se vor face prin chertare, 
prindere prin cuie, buloane și scoabe metalice;

NOTĂ:
   - Capetele elementelor de lemn, sau părți ale acestora care 
vin în contact direct cu elementele din beton sau zidărie se vor hidroizola;
   - Se vor respecta normele tehnice de proiectare și realizare 
a construcțiilor privind protecția la acțiunea focului P-118-90 si STAS 6793-90;
  - Elementele sarpantei vor fi ignifugate conform "Normelor pentru ignifugarea
materialelor combustibile in constructii - Indicativ  C58-96" si se vor trata cu 
substante antiseptice (fungicide) conform STAS 2925-67;
  - Se vor respecta "Normele generale de prevenirea și stingerea incendiilor" aprobate 
cu ordinul 38/1994 de către M.I. si 1219/1994 de catre M.L.P.A.T.;

PLAN SARPANTA
scara: 1:50; 


	R.01 PLAN PLANSEU DIN LEMN PESTE PARTER
	R.02 PLAN SARPANTA

